Mpoaaxxa
3-K.KBapTupa, 56 M2, 2/5 aT.
CapaTtos, CXU

r CapaTtoB, yn Aptunnepumckaa, o 8

¢ P 2750 000



3-KOMHATHaa KBapTUpPa Ha 2-M 3Ta)Xe 5-3Ta)XHOro
naHenbHOro gomMa B pamoHe CXW. B kBapTupe
KOCMEeTUYECKNI PEMOHT, Ha MOJy JIMHOSIEYM, OKHa
MA1ACTUKOBbIE, HATSAXHbIE MOTONKM B CMNalibHE U
roctmHon. CaHy3en pa3gesibHbl, BblTOYXXEH
NINTKOW. YCTaHOBNEHA CAIUT-CUCTEMA B 3aMe U
cranbHe. banKoH 3acTeK/1eH NNAacCTUKOBbIMU
cTeknonaketaMu. Mebenb YaCcTUYHO OCTaeTCs.

B noobesne 4ncTo, 61aroyCcTpoeHHbI ABOP, BO
OBOpe OeTcKaga niowanka, 4OCTaTOYHO MecTa o4
MapKOBKKM aBTOMOOMNSA.

PaloOH C pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOM: B LLAroBom
OOCTYMHOCTM WKofia Ne51 v nmnuen "3eesna’,
netckmnm cag Ne5 m geTtckmm capf, "3Be3godka’,
My3blKanbHaga Wwkona, COKLLOP no ¢yTtbony,
CMOPTUBHbIE CEKLINK, MarasnHbl M CynepMapKeThbl.
[o ueHTpa ropoaa 15 MUHYT 6e3 ydyeTa NpobOK.
[Ba B3pOCbix COGCTBEHHMKA, B COOCTBEHHOCTM
6onee 5 net.

OdopmMneHmne NNnoTekn oT BeayLimMx 6aHKOB
CapaToBa.




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3
O6uwaga nnolwagb: 56 m?
DTaxK: 2

Tun caHy3na: PazgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKnm
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

Bug 13 OKOH: Ha ynuuy

oO mocTpomkm aomMa: 1965 r.

Mnowanb KyXHW: 6 M2

STaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanuyne nHTepHeTa: HeT
MycoponpoBoa: HeT

Tun oomMa: NaHeNbHbIN
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